MuraucrapcTBo npocsete 1 cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

PEIIY BJIMYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
19.03.2005.

IIpBu pa3pen — A Kareropuja

Kommko mMa jemmakokpakux Tparmesa ca IMeJ00POjHUM CTpaHUIaMa
yuju je obum 20047
(Tpames je yeTBOpOyrao KOju UMa TAYHO ABE MapaJjeiHe crpanure!)

Heka je AABC' jemmaxkokpaku Tpoyrao ca AB = AC. Ilara je Taura
D wua crpanunu AC, takBa na je CD = 2AD u maurka P Ha nysxu
BD. Axo je <APC =90°, nokazatu na je <ABP = <PCB.

Heka cy Ay, As, ..., Asp1 mpousBosmue, MehycOOHO pasauymre Tauke
y paBuu. JlokazaTu ma Ha OWJIO KOjO] KPY/KHUIM IOJIyIpEeYHUKa 4
nmocToju Tauka M 3a KOjy je UCIOYHmEeHO na je 30up Oy:KWHA Ty:KU
MAy, MAs, ..., MAsy Behu unu jenmar 2004.

3a peasne O6pojeBe a u b morazaru ciaemehy HejeTHAKOCT:

a(l +0%) +b(1 +a?) < (1+a?)(1+b%).

Ha Tabsu je mamucano 2005 jemuuuria. /[lo3Bo/mseHO HaM je na m3-
OpuieMo aBa O 3alUCAHUX OpojeBa M yMECTO HUX HAIUIIEMO JeT-
BpTUHY BuxoBe cyMe. OBaj mocTymak MOHABHAMO HOK Ha Tabiu He
ocrane caMo jemau Opoj. Jlokazartu ma mocienmu mpeocTaaun Opoj
Huje Mamu on 1/2005.

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
3amaTke neTajbHO OOPA3IIOKUATH.
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PEIIY BJIMYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
19.03.2005.

Ilpyru pa3spenm — A Kareropuja

Heka cy a,b,c mpuponuu 6pojeBu TakBu na je

Axo je d majsehu 3ajemuuuku mesmialn O6pojesBa a,b,c, mokazaTu ma
je abcd moTmyH KBaIpart.

Heka je H opromenrap omtpoyruaor tpoyria AABC. Ha nyxwu-
vMa BH nu CH onpebene cy tauke B; u Cy takse na je <AB;C =
<AC1B =90°. Iokazaru na je AB; = AC,.

Hexka je P tauka ymyrtap omrpoyrior tpoyraa AABC, AC < BC,
rakBa na je <PAC = <PBC. IllpaBa CP ceue AB y rauku D.
AD  AC?

IokazaTtu ma je DB < oiizh

IlaTa cy 2 KBaZpaTHa IOJMHOMA Ca PEANHUM KOe(UINjeHTUMA,
Pi(z) = 2° + a1z + by u Py(z) = 2° 4 apx + by,
IpU YeMy BasKU:
(b1 — bo)? + (a1 — as)(arbs — agby) < 0.

Ilokazatu ma Tanma oba MOJMHOMA MMajy peaJjiHe KOpeHe U 1a Ce
u3Mebhy mBa KOpeHa CBAKOr OJ TUX MOJUHOMA HAJA3U KOPEH OHOT

OPYTOT.

Konuko uma nepmyramuja m ckyna {1,2,...,n} TakBux na je npoms-
Box (m — 1)(my — 2)... (7, —n) Hemapau 6poj?

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
3amaTke eTajbHO OOPA3IIOKUATH.



MuraucrapcTBo npocsete 1 cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

PEIIY BJIMYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
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Tpehu pa3zpen — A kareropuja

Heka S(n) osmauasa 36up nuudapa npupomuor 6poja n. Hahwu cse
6pojese n Takse na je S(n) = S(2n) =... = S(n?).

Heka cy F u F taurke ma crpanunama AC u AB tpoyraa NABC
rakBe na je EF || BC. Ilokasatu ja mpecedyHe Tauyke KPyroBa Hall
npeununuma BE u C'F npunanajy BUCUHEA U3 TeMeHa A.

Y uerBopoyraiy ABCD je <DAB = 150°, <DAC + <ABD = 120° n
<DBC — <ABD = 60°. Hahu <BDC.

Heka 3a mo3utuBHE peasiHe OpoOjeBe T U Y BaKU
2 3 3, 4
r+y zz0t+y .

IHokazaTtu ma je
3 P <2

Iokazatu ma ce 3a cBako n € N, mehy cBuM npupoaauMm OpojeBuMa
KOJU Ccaapske y CBOM JEKaIHOM 3amucy camo nudpe 1, 9 u 2 (u npum
TOM Ce CBaka O] BUX 0ap jeJHOM IOjaBJbyje y TOM 3aIucCy) MOKE
wmahu 6ap jeman koju je memuB ca 2.

Bpewme 3a pan 240 munryTa.
3amaTke neTajbHO OOPA3IIOKUTH.
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PEIIY BJIMYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
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UYerBpTU pa3pen — A Kareropuja

Heka cy a,b € Z u 3a cBarko n € N 6poj a-2" + b je moTnyH KBaapart.
Iokazatu na je a = 0.

Y kpyr k je ynucan mecroyrao ABCDFEF |, nupu yemy Ccy CTpaHUIE
AB, CD un EF jemnake nmoaynpeunuky kpyra k. lokazaru ma cpe-
OUIITa TPEOCTalJie TPU CTPAHUIE MPENCTaBJ/hajy BPXOBE jemTHAKOC-
TPAHUYHOT TPOYTJa.

Arkocy 1 =dy < dy < ... < djp =n CBU mesuonu NpUpoIHOr Opoja
n > 1, nokasaTu na je

d1+d2+...+dk>k\/ﬁ.

Hwusz {a;} 3amar je pexkypenTHO:

2
an 1+ 2
a1 =az =1, an+2:n+a—, 3an > 1.
n

IlokazaTu na Cy CBU YJIAHOBU TOT HU3A 1€ OPOjeBU.

Iat je jeqmanmunu kpyr n y memy 800 Tavaka, 0 KOjUX HUjeIHA HUje
nentap kpyra. Ilo3narto je ma ce meby matum Tauykama He HaJja3e
3 ronmueapue. Jlokazaru ma mana Axrenuna Moske HahUW KPY/KHU
ucevak on 45° koju camp:ku tauyno 100 rauaka. Maaa Anrenuna ze
cMe Ja cede KpPYT IO IpaBaMa Koje caap:ke HEKYy Ol HATUX TadaKa.

Bpewme 3a pan 240 munryTa.
3amaTke AeTajbHO OOPA3IIOKUATH.
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PEIIY BJIMYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
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IIpBu pa3pen — b kareropuja

Kommko mMa jemmakokpakux Tpamesa ca IMeJ00POjHUM CTpaHUIaMa
yuju je obum 20047
(Tpames je yeTBOpOyrao KOju UMa TAYHO ABE MapaJjeiHe cTpanure!)

Heka cy Ai, B1,(C1 penoMm mpecedyHe Tayke CUMETPAaJia YHYTPaIImLUX
yrioBa u3 remena A, B, C tpoyraa AABC ca onucanuM KpYroM OKO
rpoyraa AABC. IlokazaTtu na je meHTap ynmcaHOr Kpyra TpOyTria
AABC opronenrap tpoyriaa AA;B1Cy.

Heka cy a, b u ¢ paznuuntu nenu 6pojeBu. llokaszatu na je u

ad(b? — ) + b3(c? — a?) + 3(a? — b?)
a?(b—c)+b%(c—a)+c%(a—0)

m =
Takobe 11€e0.

IlokasaTu ma ce 6poj
11...1122...22
— —

2005 2005

MOJKe HAIIMCATHU Kao MPOU3BOJ ABA y3aCTOIHA IPUPOIHA Opoja.

Kampar 2 x 2 momemen je Ha 4 kBampartuha 1 x 1. Cparu on
KBaapaTmha je o00jeH MpBEHOM, IIJIABOM WU OesoM OOojoM.

a) Konuko uma paznuuntux Gojema?

6) Kouuko nma paznumuntux 60jema y KOjuMa ce cBe Tpu 60je mo-

jaBbyjy?

Bpewme 3a pan 240 munryTAa.
3amaTke eTa/bHO OOPA3IIOKUATH.
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PEIIY BJIMYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
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Ilpyru pa3spen — B kareropuja

IokazaTu ma je 6poj
1000...001
—_

22004+21000_1

CJIOKEH.

Hexka je H opromenrap omrpoyrior tpoyriaa NAABC. Ha my:xuma
BH u CH onpebene cy tauke B; u C; TakBe na je

<AB,C = <AC, B =90°.

Iokazatu na je AB; = AC,.

Peannu O6pojeBu = u y 3a10BOBABAjY CUCTEM jeTHAKOCTU

sty+— = 10
y
zzt+y) 90

y

[Iponabure cymy cBux Moryhumx BpennocTtu mspasa x + y.

Pemmmtu nejemnaunny

Viz — 22 —3> Va2 — Tz +12 — /a2 — 5z + 6.

IlorkazaTtu na 3a cBe mpupomHe OpojeBe n BaKuU

Ynri+ Vn_1<2m

Bpewme 3a pan 240 munryTAa.
3amaTke IeTa/bHO OOPA3IIOKUATH.
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19.03.2005.

Tpehu pa3zpen — B kareropuja

Pemutu jennauwnny
VIl = gV

Yy CKyIy MO3UTWBHUX PEAJHUX OpojeBa.

Hexka je ¢oynrmuja f: R — R, nara ca

222 + 62 + 6
f(x)_ 1'2—’—41‘—}-5 )

3a cBako x € R. Ogpemurtu MakcuMaJiHy BPEIHOCT (aKO IOCTOjN)
nate QyHKIUje.

Y uerBopoyray ABCD je <DAB = 150°, <DAC + <ABD = 120° n
<DBC — <ABD = 60°. Hahu <BDC.

Axo Baxn xsin® a4ycos?a =1, zcos? p+ysin®p =1, ztga = ytg o,

x # Yy moKa3aTu Ia BaKU & + Yy = 2xy.

IlokazaTtu ma 3a cBe mpupoaHE ODpojeBe n > 3 BaKU

log,, 4 10 +log,,, 1 10 > 2log,, 10.

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
3amaTke AeTa/bHO OOPA3IIOKUATH.
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UYerBpTu pa3pen — b kareropuja

PemuTu nejennauuny /5 — 2 sin% =6 Sin% — 1.

IlokasaTu ma je

13 o — 1
lim (= 2. =
nLHéo<2 4 2n ) 0

Aro cy 1 =dy < dy < ... < dp =n cBU meauonu IpuUpoOTHOT Opoja
n > 1, nokazatu ma je

di +do+...+dp > kvn.

IlokazaTu HejeTHAKOCT:

1 1 1

1
— 4+ —4+—+4+...4—=2=>+vn, neN.
VARRRVORRVE Vn vn

N3pauyynaTu noBpmmMHY TpABUJIHE YETBOPOCTPAHE IPU3ME 3aIIPEMU-
#e V = /3 ko1 Koje je 36up Oy:KUMHA CBUX MBUIA HAJMAILIL.

Bpewme 3a pan 240 munryTAa.
3amaTke IeTa/bHO OOPA3IIOKUATH.



